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I. Cel i zakres Konkursu. 
Celem Konkursu jest promowanie zasad bezpieczeństwa i higieny pracy oraz poszerzenie wiedzy pracowników PG SILESIA Sp. z o.o., zmierzające do poprawy bezpieczeństwa i warunków pracy. wyłonienie zwycięscy spośród 10 laureatów, którzy  zakwalifikowali się do finału.
II. Organizacja i przebieg Konkursu. 
Laureatów wyłania się spośród osób - zawodników wyłonionych w wyniku przeprowadzenia eliminacji, a następnie półfinału i finału konkursu. 

III. Eliminacje do konkursu. 
Eliminacje do konkursu ze znajomości przepisów bhp dla osób zgłoszonych przez sztygarów oddziałowych przeprowadzone zostaną w dniu 22 października 2013 r. w salce odpraw.
Test wiedzy przeprowadzony zostanie za pomocą listy pytań ustalonej przez dział BHP oraz ZSIP. Liczba 15 pytań i ich treść będą dla wszystkich uczestników jednakowa, natomiast pytania będą losowo zestawione na teście wiedzy. Czas na udzielenie odpowiedzi na zadane pytania w teście wynosi 15 minut od momentu otwarcia kopert z pytaniami przez zawodników, po sygnale przekazanym przez prowadzącego eliminacje.
Trzydziestu zawodników z najlepszymi wynikami zostanie zaproszonych do udziału w półfinale, który przeprowadzony zostanie w dniu 20 listopada 2013 r. w salce odpraw.

IV. Półfinał - wyłonienie dziesięciu najlepszych zawodników, którzy  zakwalifikują się do finału.

a) Wszystkim zawodnikom zostaną rozdane testy jednokrotnego wyboru. Test składa się z 20 pytań, każdy zawodnik odpowiada na te same pytania. 
b) Czas na udzielenie odpowiedzi na zadane pytania w teście pisemnym wynosi 20 minut od momentu otwarcia kopert z pytaniami przez zawodników, po sygnale przekazanym przez prowadzącego półfinał. 
c) Za prawidłową odpowiedź zawodnik otrzymuje 1 punkt, za błędną odpowiedź nie otrzymuje 
punktów. 
d) Do finału przechodzi 10 zawodników-laureatów, którzy uzyskali największą liczbę punktów. Laureaci wezmą udział w uroczystym finale, który odbędzie się w salce budynku Zarządu PG „SILESIA” Sp. z o.o. w dniu 29 listopada 2013 r. 
e) W przypadku uzyskania tej samej ilości punktów przez dwóch lub więcej zawodników o zajętym 
miejscu decyduje uzyskane wyższe miejsce w eliminacjach. 

V. Finał konkursu.
a. Zawodnicy, którzy zakwalifikowali się do finału zajmują miejsca przy stole i otrzymają numer w kolejności od 1 do 10.
b. Z przygotowanego zestawu 30 pytań prowadzący zadaje kolejne pytania. 
c. Zawodnik, który deklaruje chęć odpowiedzi podnosi dłoń w górę.

d. Na zadane pytanie odpowiada zawodnik, który zgłosił się jako pierwszy. Ewentualną kolejność zgłoszeń będzie rozpatrywał bezpośrednio Kopalniany Zespół Konkursowy.               Za prawidłową odpowiedź zawodnik otrzymuje 1 punkt, za błędną - nie uzyskuje punktów, traci za to możliwość zgłoszenia się do odpowiedzi na następne pytanie. 
e. W przypadku gdy zawodnik zgłosi się do odpowiedzi w trakcie czytania pytania prowadzący przerywa pytanie a zgłaszający się udziela odpowiedzi.
f.  Czas na udzielenie odpowiedzi na zadane pytanie wynosi 20 sekund od momentu zgłoszenia się do odpowiedzi. 
g. W przypadku, gdy po zadanym pytaniu, żaden z zawodników nie zgłosi się do odpowiedzi prowadzący czyta prawidłową odpowiedź, a następnie zadaje kolejne pytanie z zestawu. 
h. Pierwsze miejsce w konkursie zajmuje zawodnik, który po zakończonej serii 30 pytań zgromadzi na swoim koncie najwięcej punktów. Pozostałe miejsca (drugie i trzecie) zajmują odpowiednio zawodnicy według ilości zdobytych punktów. 
i. W przypadku gdy po zakończeniu serii 30 pytań dwóch lub więcej zawodników ma tą samą ilość punktów, prowadzący zadaje tym zawodnikom dodatkowe pytanie lub pytania aż do rozstrzygnięcia wyników. 

VI. Nadzór nad przebiegiem konkursu. 

Nad prawidłowym przebiegiem konkursu czuwa jury, powołane przez  Prezesa Zarządu PG „SILESIA”   Sp. z o.o. Do kompetencji jurorów należy również rozstrzyganie wszelkich ewentualnych kwestii spornych wynikłych w trakcie konkursu.

Nagrody dla zwycięzców
Za zajęcie I miejsca nagroda w wysokości	5000,00zł brutto
Za zajęcie II miejsca nagroda w wysokości	4000,00zł brutto
Za zajęcie III miejsca nagroda w wysokości	3000,00zł brutto
Dla uczestników finału konkursu, którzy zajęli miejsca od IV do X nagrody w wysokości	1000,00zł brutto.

